



这个秋天，北影校花韩一菲为中国队小组出线而兑现承诺全裸出镜。正因有了这个场外花絮，今年的男篮世锦赛变得格外有看头，甚至不逊于梦之队的表演。

大小分投资价值高

卫苏宁不仅推荐篮球，自己也几乎每天都买，从实战的角度看，他觉得竞彩篮球比竞彩足球更容易中。“我从世界杯开始，每天都买竞彩篮球，从WNBA的常规赛，到季后赛，再到底的男篮世锦赛，从收益的角度看，远超过足球。”

眼下彩民投注的焦点莫过于男篮世锦赛了，当比赛打到八进四这个关口的时候，实力的差距已经非常小了。很多玩惯了让分胜负的彩民，这个时候投注，自己也有点没底了。卫苏宁说：“这个阶段

所以我建议大家可以放的比赛的确不好猜，弃让分胜负玩法，转投大小分。”

在晋级第二轮的八支球队中，欧洲球队占据了近八成，卫苏宁说：“欧洲球队都比较注重防守，而且打到现在这个阶段，赢一场就晋级，输一场就出局，所以各队肯定都是将防守做到极致。在这种情况下，出大分的概率将大大降低。除非出现强弱非常分明的比赛，但这个时候各支球队都差不多，胜负都很正常，除非有梦之队的比赛。但是即便是梦之队，一旦他们在前两节打不开局面，依旧很难打出高比分。因为这会儿的对手，都不再是鱼腩球队了。”

过关玩法可以“混搭”

卫苏宁预测，淘汰赛阶段，各队赢球的分差都不会很高，应该都在十分之内。所以习惯了玩胜分差玩法的彩民，这会

就要转变一个思路了。卫苏宁说：“玩胜分差，就要赢得越多奖金越高，现在分差都不大，即便猜中奖金也不会很高，所以胜分差玩法的投资价值不大。”

对于习惯了玩让分胜负的彩民，卫苏宁给出一个建议，“现在竞彩网会提前几天将篮球赛事全部开出来，彩民可以从中挑选几场球投注，不一定非要是一天的球赛。与此同时，WNBA已经打到了分区的决赛，其实WNBA的球我觉得要比男篮世锦赛好猜，彩民不妨将WNBA的比赛放到过关比赛中做胆。”

卫苏宁说，西雅图风暴目前已经率先打进WNBA总决赛，东部总决赛目前还未结束，从实力来看，纽约自由队晋级的概率更大，因为这支球队有明星球员，而她们的对手亚特兰大则缺乏这样的关键球员。所以最后和西雅图风暴会师决赛的很可能是纽约自由。但从实力的角度分析，西雅图风暴今年问鼎冠军的机会依旧最大。

本版撰文 快报记者 付智勇

篮彩周销量首破2000万

正在土耳其进行的男篮世锦赛已结束小组赛，进入更加激烈的淘汰赛阶段，国内篮球球迷、彩民投注热情逐渐高涨，上周竞彩篮球销量超过2000万元，创造了竞彩篮球的销量新高。

据了解，经过开赛初期的观察后，上周各地彩民对男篮世锦赛踊跃投注，销量激增。8月30日至9月5日，竞彩篮球销量录得2058.0510万元，这是竞彩篮球周销量首次突破2000万元，比以往有大幅提升。与前一周663万元的销量相比，上周竞彩篮球销量增长了近1400万元，增幅高达210%。

在篮球投注中，选择过关投注的彩民占绝大多数，上周竞彩篮球的过关投注销量就高达1984万多元。其中，让分胜负的玩法最受彩民青睐，上周销量超过900万元，占过关投注的一半左右，大小分过关投注销量也将近500万元，而胜负过关和胜分差的过关投注销量都在300万元左右。

另据了解，上周末，欧洲各大足球联赛休战，取而代之的是各国家队比赛，无论是比赛数量还是赛事关注度都有所下降。因此，与竞彩篮球投注火爆相比，上周竞彩足球销量略有下降，8月30日至9月5日，竞彩足球总销量为7583万多元。

竞彩店怎么找

用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键，客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外，还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。

体彩专版

今晚超级大乐透奖池1.10亿 我省上期独中8注二等奖

9月6日，体彩超级大乐透10104期开奖，当期头奖无人中，今晚开奖前，该玩法奖池已超过亿元，达到1.10亿元。我省在当期虽未中得头奖，但斩获了8注11万元的二等奖，其中还有2注追加投注，每注多得到6.6万元。

大乐透头奖空开 我省独揽8注二等奖

根据国家体彩中心开奖公告显示，大乐透10104期的开奖号码为“14 25 30 32 33 + 01 11”，当期一等奖全国无人中出，二等奖中出23注，每注奖金11.05万元，其中有6注进行了追加，每

注多得到6.6万元，我省表现优异，独得8注二等奖，其中还含2注追加。此外当期还中出84注三等奖，追加投注中出了11注。销量方面，我省以951万元位列第一，广东、浙江排二、三位。附加彩我省销量和中奖注数都位居全国第一，值得关注的是我省当期中出2318注，中奖率达到惊人的81.92%，远远超过当期全国30%的平均中奖率。

大乐透奖池再过亿 今晚3元可中1600万

由于大乐透上期无人中出，今晚开奖前，该玩法奖池累积已

经达到1.1亿元。“2元可中1000万，3元可中1600万”的大乐透过亿特别景观又将重现！记得在上周六的10103期，大乐透奖池刚好过亿，结果当期就中出1注追加一等奖，由河北彩民中得，该注奖金达到了1228万元。今晚奖池再度过亿，大乐透还会为我们开出千万大奖吗？有一点毋庸置疑，作为大乐透最强省的江苏肯定会全力以赴，全民围剿今晚的大奖。机会就摆在你的面前，就看你能否把握！

通讯员 郑俊春
快报记者 付智勇

彩市万花筒

常青大乐透推荐 前区26、28号球为胆

至10104期止，上周大乐透前区号球（以五分区走势图）三期奖号集中在2、4、5两区开出，在未来的三期开奖号中，开奖号球会在2、3、4区聚集，本周号尾重点关注2、6、7、8尾，号球重点关注12、17、26、28号球，大家可以从中选择其中之一、二做胆；本周胆码推荐26 28号球，本周彩民朋友可以继续关注前区出号的两连号、三连号形态，本周推荐以26 28号球做胆配02 08 09 12 13 16 17 18 22 23 32 33进行组号；本周后区号球走

势关注胆码02 03 05 09 11号球，上周后区的大跨度开始出现，彩民朋友还需继续关注后区大跨度的回补，本周跨度推荐5、7、8跨，02+09 03+11 02+10 03+08 05+09 02+07 05+10 03+10

推荐胆拖复式：
前区：胆码26 28拖02 08 09 12 13 16 17 18 22 23 32 33 后区：02+09 03+11 02+10 03+08 05+09 02+07 05+10 03+10

仅供参考

万通大乐透推荐 1、2路号球做重点防范

首先看前区：10102期—10104期奇偶比例分别为3:2、2:3、2:3的情况，奇偶号球走势平衡。在接下来的几期重点关注奇偶比例为3:2、4:1的情况出现。012路上来看，10102期—10104期012路比分别为2:2、1:1:1、3:2:1的情况，0、1、2路号球走势平稳，接下来的几期0、1路号球会继续强势出号。近期可重点关注0、1、2路比为2:2:1或2:1:2的情况。最后说下断行断列法，10102期开出少见的断2区3行剩10个号球的情况、10103期出现断3区3行剩8个号球的情况，10104期出现断

3区1行剩16个号球的情况。接下来几期适当考虑断4区2行剩9个号球或断3区2行剩12个号球的情况出现，重点关注第3、6、7区出号。

综上所述，近期前区开奖号码可考虑：03、05、09、10、13、15、20、24、25、28、29、31、32、33。

下面让我们来关注一下后区号码。10102期—10104期分别开出双1路、双2路、1、2路的组合，接下来几期应该重点关注01路、00路号球的组合。可以考虑：03、04、05、06、09、10。仅供参考

彩票公告牌

摇钱树10万元大奖花落镇江

“顶呱刮”即开型体育彩票自上市以来，以其返奖率高、娱乐性强等特点而深受彩友喜爱，丰富的票种不断给彩友带来多重选择与惊喜。近期，一款五元票面的新玩法“摇钱树”于8月在镇江登陆，很快又掀起一股中奖热潮。

“摇钱树”单张最高中奖为10万元，票面以淡黄色为主色调，游戏规则与先前被追捧的体彩即开型玩法“甜蜜蜜”等相似，只要你的数字和中奖数字相同，就能赢得下面相对应的奖金；如果出现元宝标志，即中得该标志下方所示金额的两倍，兼中兼得。

快报记者 付智勇

